diMahna

I|\|iilsta i

hilsta-werke - Karl-Huls-StraRe 1 - 48703 Stadtlohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com - 10 /2022

1847789




% 8mm
a =

08 e =

17-20







=

1x [ 2x




BB 633

2X

8x

22X

4x17

4x

4x17

4x

4x

’2x

BB 635

1Xx

1x

BB 636

1Xx

1Xx

| BB 2451

16x

O

M4x6

BB 2170

Mat. 1502167

1X

©

(BB 637

=
QO
—_
D
iSS
N
w
~

2X

8x

12x

e

4x15

4x

4x17

8x

S

BB 752 Mat. 111506

8x

I

3,9x26

BB 456

2X

o

G

(e

5x80

2X

@8 mm

2X

2X

ol

5x25

2X

3

2X

5.3

2X

00|

M5

(BB 710

=
o

.40

w

115

1x

1x

17

3,5x20

BB 633 Mat. 64233
2x ﬁi)
22x| e 4x17
4x () 4x17
4x
4x
’2x
BB 635
1x
1x
BB 636
1x
1x
|BB2451  Mat. 1581621
16x mm M4x6
(BB2170  Mat. 1502167
x|
BB 637 Mat. 64237
2x
12x 4x15
4x () 4x17
8X LZ=]
| BB 752 Mat. 111506
8x @ 3,9x26
BB 456 Mat. 1750467
2X i o) 5x80
2x &0 @8 mm
x|
2x ) 5x25
2
X <;;%§
2x ) 5.3
2x 5 M5
BB 710 Mat. 403115
1x ‘iii
1Xx @@@@19 3,5x20




BB 634 Mat. 64234
2x ﬁib
10x é,
36x| e 4x17
8x | () 4x17
8x
8x
4x
1x
/BB 635 L
1x
1x
BB 636 R
1x
1x s
[BB2451  Mat. 1581621
’ 16x (O M4x6
BB2170  Mat. 1502167
x|
BB 637 Mat. 64237
x| (h
12x 4x15
4x () 4x17
8x
| BB 752 Mat. 111506
8x @ 3,9x26
BB 456 Mat. 1750467
2x D 5x80
2x =0 @8 mm
w|
2x ) 5x25
2x
A
2x 53
2x S M5
BB 710 Mat. 403115
1x iiii
6  1x Ui 3,5%20

| BB 634

Mat. 64234

2X

10x

36x

4x17

8x

4x17

8x

8x

1x

BB 636

R

1x

1x

| BB 2451

’16x

M4x6

BB 2170

1x

BB 637

2X

8x

12x

e ()

4x15

4x

4x17

8x

N

b=~

N

'BB 752 Mat. 111506

8x

l

3,9x26

| BB 456

Mat. 1750467

2X

5x80

2X

@8 mm

2X

2X

5x25

2X

2X

53

2X

M5

BB 710

1x

1x

3,5x20
















11




(

_\
J

(

(o




Kippsicherung:
Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage
unbedingt zu priifen. Verwendung von Diibeln bei Beton
und/oder festem Mauerwerk. Bei abweichender Beschaffenheit
(z.B. Rahmenbauweise mit Gipskartonplatten, Leichtbausteinen
etc.) ist eine andere, der Belastung angemessene Befestigung
bauseits vorzunehmen. Beachten Sie, dass in dem
Befestigungsbereich keine Elektro-Installationszonen und
keine Ver- oder Entsorgungsleitungen vorhanden sein diirfen.
Priifen Sie mit einem geeigneten Leitungssuchgerat. Beachten
Sie, dass Kunststoffrohre nicht dedektiert werden.

Anti-tilt device

Please note! Please be sure to test the soundness of walls
beforehand. Use plugs for concrete and solid walls. Use a different
method that is capable of withstanding the load for lighter types of
walls (e.g. framed gypsum plaster board, light brickwork, etc.).
Please note that there must not be any electrical installations nor
any electrical connections or leads of any kind in the assembly area.
Please ensure this is so by testing the area with a suitable electrical
leads search device. Please also note that plastic tubing will not be
detected.

Protection contre le basculement

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée.
Utilisation de chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour
les autres types de construction (cloisons en placoplatre,
magonnerie légére, etc...), il faut prévoir un autre mode de fixation
en rapport avec la charge. Veuillez contréler I'absence
d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la
fixation a 'aide d'un appareil. Veuillez noter que les tubes en
matiére synthétiques ne sont pas détectés.

Omkiepbeveiliging

Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de
kwaliteit van de muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik
voor de bevestiging aan beton en schoonmetselwerk de door hilsta
meegeleverde standaard pluggen en passende schroeven. In geval
van muren van een ander, lichter soort materiaal (bijv. gipsplaten op
een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een ander, aan het
draagvermogen aangepast speciaal bevestigingsmateriaal gebruikt
worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden,
mogen zich geen elektro-installatiezones bevinden resp. mogen
geen aan- en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan
gecontroleerd worden met speciale daarvoor bestemde
detectieapparatuur. N.B.! Kunststofleidingen kunnen helaas niet
worden gedetecteerd.

YCTpOIACTBO, NPENSTCTBYIOLLEE ONPOKUAbIBAHIO

Moxanyicta, obpatute BHUMaHwe! He 3abyabTe npoBepuTb
HaeXHOCTb CTeH 3apaHee. /icnonbayiite 3arnyLikv Ans 6€TOHHbIX 1
MOHOIUTHBIX CTEH. Vicnonbayiite apyroii MeTop, KOTopbliA cnocobeH
BblAepXuUBaTb Harpysky Ans 6onee nerkux TMMOB CTeH (Hanpumep,
NS TMNCOKAPTOHA, N ANs NErkon KMpNUYHON KNagku v T.4.).
O6paTtuTe BHUMaHWe, YToGbl He ObINO 3NEKTPUYECKO NPOBOAKM,
Pa3NNYHbIX MPOBOAOB W HYU KaKNX 3NEKTPUYECKNX COeANHEHNIA B
mecte cbopku. Moxanyiicta, ybeamTecs, 4To 3T0 Tak, NyTem
TECTUPOBaHWS AaHHON 06NacT! NOAXOASALLMM NOUCKOBbLIM
ycTpoiicToM (Tectepom). OBpaTuTe BHMMaHKe, YTO NNacTUKOBbIE
Tpy6ku He oBHapyxuBatoTCS.

B i e A

ER TS LR AT BUER B RO AR Pk . BT LA S BE
iR 0 TR SRR R, (i, HEZRGS MBI,
BFEE)  WIARRIRERIGERKE . HER, EREXT
AEAT AR, AN REA AT R B U TR 5
%o TR CHIERTRO) 7ERML AR T ) R 5 R B AT
THERI. FREE, PR RTER GEERES Rl
.

13




SET Mat. 1847960

1x / 2x

6,3x13

(WG

13x

2X

2X

BB 2929 Mat. 1846193
BB 2931 Mat. 1847715

1x / 2x

4x

1x

1X

14







4x6 | A

BB 2929 Mat. 1846193

BB 2931 Mat. 1847715

4x6 | A

el o o o
©) @ ©) @
E‘M—W Wj

16







a

&@

18




19




20




